



МУ «Отдел образования Курчалоевского района»
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«ЦОЦИ-ЮРТОВСКАЯ СРЕДНЯЯ ШКОЛА №1 ИМ. ХАМЕРЗАЕВА Х.А.»
(МБОУ «Цоци-Юртовская СШ №1 им. Хамерзаева Х.А.»)

МУ «Курчалойн кӱштан дешаран дакъа»
Муниципальни бюджетни йукъардешаран хьукмат
«ХАМЕРЗАЕВ Х.А. ЦАРАХ №1 ЙОЛУ ЦОЦИ-ЮЪРТАРА ЙУККЪБЕРА ИШКОЛ»
(МБЙУХЪ «Хамерзаев Х.А. цӱрах №1 йолу Цоци-Юьртара ЙУИ»)

Протокол родительского собрания

26.12.2024

Присутствовали: 272 родителя

Повестка:

1. О переходе на пятидневную рабочую неделю.
2. Правила внутреннего распорядка школы, выполнение требований Устава школы.

1. СЛУШАЛИ: директора школы Гисаеву З.А.

В своем выступлении Зарет Алавдиевна сказала, что школой это родительское собрание проводится в целях обсуждения многочисленных просьб от родителей по переходу школы в режим работы по пятидневной учебной неделе. Сказала, что в рассмотрении просьб принимала участие председатель родительского комитета Ахматханова Р.С-Р. Директор Гисаева З.А. предоставила слово председателю родительского комитета.

1.1.СЛУШАЛИ: председателя родительского комитета Ахматханову Р.С-Р.

Рукият Сайд-Рахмановна сказала, что родительским комитетом школы рассмотрены были сотни просьб родителей по вопросу режима работы школы. Большинство родителей (93%) по их обращениям к школе твердо отстаивают пятидневный режим обучения детей, так как, по их мнению, здоровье детей страдает из-за учебной перегрузки. Дети разные, способности у них разные. Одни справляются с заданиями быстро, другие приходят из школы с головной болью, жалуются на переутомление. Одного выходного, чтобы восстановиться, мало, так как в субботу дети учатся, а воскресенье посвящают домашним заданиям. Родители из-за этого не могут организовать более плодотворный отдых своим детям, запланировать поездки, экскурсии.

Выступления родителей.

1.2.СЛУШАЛИ: директора школы Гисаеву З.А.

Гисаева З.А. проанализировала преимущества шести и пятидневной рабочей недели.

Сказала, что согласно действующему законодательству режим работы общеобразовательного учреждения по пятидневной или шестидневной неделе устанавливается общеобразовательным учреждением самостоятельно. И в целях удовлетворения родительских просьб возник вопрос об уменьшении нагрузки учащихся и как вариант- переход на пятидневную учебную неделю. Пятидневная или шестидневная учебная неделя? - такой вопрос стоит на повестке дня у многих школ... На самом деле ситуация не совсем простая, как кажется на первый взгляд. С одной стороны, при шестидневной учебной неделе учащимся остается мало времени для отдыха. Первую половину дня дети проводят в школе, вторую его часть идет на подготовку уроков и часть воскресенья... И получается, что вместо того, чтобы отдохнуть в выходной, ребенку приходится готовиться к урокам, как и в любой другой день. В силу чего нагрузка на детский организм возрастает в разы. Это весомый аргумент в пользу 5-дневной учебной недели. Пятидневка в школе дает дополнительный выходной. Директор Гисаева З.А. заверила родителей о том, что вопрос перехода школы на 5-дневную учебную неделю будет обсужден на педагогическом совете.

1.3.СЛУШАЛИ: председателя родительского комитета Ахматханову Р.С-Р.

Ахматханова Р.С-Р. предложила проголосовать за переход на пятидневную учебную неделю.

«За»- 267

«Против» - 0

«Воздержались»- 5

Решение:

Ходатайствовать перед администрацией школы о переходе с 09.01.2025 г. на пятидневную рабочую неделю.

2.СЛУШАЛИ: заместителя директора по ВР Шараниеву П.Б.

В своём выступлении она рассказала о том, как организован внутренний распорядок школы, обратила внимание на обязательность выполнения требований Устава школы:
-единая ученическая школьная форма,
-своевременное посещение учебных занятий,
-примерное поведение в школе.

Пирдоз Бадруддиевна говорила о необходимости более тесного контакта родителей и школы.

Решение: обязательное соблюдение Устава школы, внутреннего распорядка школы.

Секретарь:

Председатель родительского комитета

Бучулаева Л.М.

Ахматханова Р.С-Р.